

习近平对四川甘孜泸定县6.8级地震作出重要指示要求

把抢救生命作为首要任务

全力救援受灾群众 最大限度减少人员伤亡

新华社北京9月5日电 北京时间9月5日12时52分,四川甘孜藏族自治州泸定县发生6.8级地震,震源深度16公里。截至目前,地震已造成21人死亡、30余人受伤,部分水、电、交通、通信等基础设施受损。地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示,四川甘孜泸定

县6.8级地震造成重大人员伤亡,要把抢救生命作为首要任务,全力救援受灾群众,最大限度减少人员伤亡。要加强震情监测,防范发生次生灾害,妥善做好受灾群众避险安置等工作。请应急管理部等部门派工作组前往四川指导抗震救灾工作,解放军和武警部队要积极配合地方开展工作,尽最大努力确保人民群众生命财

产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求抓紧核实力灾情,全力抢险救援和救治伤员,注意防范滑坡、泥石流等次生灾害,妥善安置受灾群众,尽快抢修受损的交通、通信等基础设施。有关部门要对地方抗震救灾加强指导和

根据习近平指示和李克强要求,应急管理部、自然资源部、国家卫生健康委等部门已派出工作组赶赴灾区指导救援救灾。四川省、甘孜州已组织救援力量开展救灾工作,并紧急调拨帐篷、棉被、折叠床等救灾物资运抵灾区。抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

探寻数字服务贸易的“创新先机”

创新是推进服务贸易发展最强劲的动力。

随着大数据、云计算、物联网、人工智能等新一代信息科技的崛起,以数据为要素,以服务为核心的数字贸易蓬勃兴起。未来数字服务贸易的“创新先机”在哪里?

2022年服贸会上,一大批高科技企业集中秀出了自己的“数字智慧”。在这场“科技盛宴”中,人们或许可以寻找到答案。

元宇宙的想象力:不是大,而是非常大

今年,元宇宙首次与服贸会“亲密接触”,成为热门“打卡”地。当沉浸式化妆、沉浸式开箱、沉浸式收纳火遍全网,服贸会“元宇宙”体验馆则为观众打造了一个更加深入的沉浸式穿越体验。

在XR演播室内,集VR、AR、MR于一体的XR虚拟拍摄技术,将现实环境与虚拟环境完美融合转换;依托裸眼3D技术,憨态可掬的熊猫从屏幕中缓缓“爬出”;文旅景区和演出舞台上,依托全息互动空间,真人与虚拟人仿佛置身同一空间……

“在互联网、移动互联网时代,点击、触摸是主旋律,大屏、小屏是主战场,但在元宇宙的世界,手脚躯体、声音动作,都是交互的重要方式,有的创业者甚至进一步挺进脑机接口。”2022年服贸会,同时带来裸眼3D、XR演播室、全息互动空间三款热门应用的当虹科技市场总监彭小东认为,之于互联网,元宇宙的想象力不是大,而是非常大。

如何将丰满的理想化作美好的现实?

元宇宙体验馆多家参展企业代表认为,首先还需专注底层核心技术的研发,其次要不断尝试将技术搬出实验室,带入具体应用场景,最终完成市场培育。服贸会为元宇宙走进消费级服务贸易市场架起联通的桥梁。

“数实结合”:场景落地才是王道

连续多年,我国数字经济规模稳居世界第二,数字产业化和产业数字化飞速发展。衡量“数实结合”——数字经济与实体经济结合的质量成色,场景落地才是“试金石”。

走进服贸会首钢园区的电信、计算机和信息服务业展区,机器人几乎成了参展企业的“标配”,只见外形各异的机器人,或穿梭于展台间充当参展商“宣传大使”,或灵活攀爬作业展示自己来的“负重绝技”,或人气爆棚时来上一曲热舞。

蓄势多年的人工智能、大数据、云计算、5G、区块链等先进科技不再止于拥有酷炫的外表,如今已催生出更多实实在在的“神器好物”——

“让基层医院敢做大手术是我们的目标。”北京协和医院神经外科副教授冯铭介绍,今年服贸会,他们带来了与腾讯人工智能实验室和中科院自动化所合作的便携式智能化神经导航机器人。这款机器人的导航平台融入了协和神经外科团队的手术技术与经验,结合术前影像,可辅助医生定位术中病灶,搭配机械臂可实施穿刺术,进一步降低了手术难度、提高了准确性。

在气象与全球服务贸易展中,中国航天科工二院23所展示了X波段相控阵天气雷达,只需1分半钟就可完成一次扫描,从而更快速捕捉到天气要素变化,雷达的相控阵天线犹如蜻蜓的复眼,任何细小的快速变化都逃不过它的观测。中国航天科工二院23所航天新气象公司高级工程师杨川介绍,这款产品已应用于降水观测,可实现对冰雹、雷暴等灾害性天气的实时监测,为防灾减灾提供数据支持。

探访服贸会现场,数千家企业集中亮相新技术、新产品,“无处不科技”正加速走向“无处不应用”。走进科技创新的入口,数字科技赋能下的服务贸易不可限量。

数字人民币:稳居C位、群雄逐鹿

换上“超级SIM卡”,手机摇身变为数字钱包,关机状态也能实现数字人民币支付;使用自助咖啡机、自助售货机,手机、手环、衣服、手套都可成为数字人民币的支付媒介……

在2022年服贸会金融服务专题展区,银行、保险、金融科技企业齐聚首,数字人民币稳居C位。记者现场体验了中国银行推出的服贸会主题的数字人民币硬钱包。中国银行展位工作人员关京江介绍:“对于部分不方便使用手机支付的老年人、儿童等群体,不用携带现金,硬钱包也可以帮助他们完成消费支付,更多人都能享受到数字经济的红利。”

手持一张工作卡即可完成打卡上班、消费购物、防疫检测等系列操作,借助数字人民币的“一卡多应用”,中国邮政储蓄银行的数字人民币应用场景向人们展示了未来写字楼生活便利化场景以及智慧楼宇管理新模式。

在数字金融领域,数字人民币虽然还在不断推进试点中,但软钱包等场景应用已逐渐丰富。参展企业表示,服贸会拉近了金融机构、百姓与数字人民币的距离,通过展览中的互动活动,观众可以更加直观地体验到数字人民币使用的安全、便捷和高效,有助于“数字人民币+”在餐饮服务、交通出行、购物消费、政务服务等场景加快落地。

新华社记者 王琳琳 姚均芳 陈旭 (新华社北京9月5日电)



珠机城际金海特大桥全景(9月5日摄,无人机照片)。

金海特大桥起自珠海横琴新区,跨越西江磨刀门水道,终止珠海机场东路,是珠机城际二期关键控制性工程,建成后对珠海推进交通内畅外联,进一步践行粤港澳大湾区国家战略具有重要意义。

新华社传真

(上接第一版)

在县级层面,青年人才的专项政策也陆续落地。“每人每年6000元—10万元的就业补贴”“对在松首次购买唯一商品住房、符合补贴细则规定的青年,给予3万元—200万元的购房补贴”……松阳出台的《“青松向阳”青年发展新政十条》和《松阳县建设青年发展型县域行动计划(2022—2025年)》,条条政策含金量十足。

开放之城精准吸引侨智侨资回流

6月14日,由我市匈牙利华侨帮助引进的丽水东旭高端光电半导体材料项目奠基仪式在丽水经开区隆

青春活力迸发 开放天高地阔

重举行,作为丽水首个百亿级重大制造业项目,丽水生态产业再添一张亮丽的“名片”。

地处浙西南山区的丽水市是全国著名侨乡,共拥有41.5万华侨,占浙江省华侨总数的五分之一,遍布全球130多个国家和地区,是丽水最宝贵而又独特的资源。

近年来,华侨资本为丽水经济装上了发展引擎。为精准用好侨资源,丽水市出台了鼓励华侨回归创新创业三十条,建立以“华侨产业城”为抓手的指挥部,统筹推进华侨产业、华

侨经济、华侨文化、华侨事业的综合发展。还在原有惠侨政策的基础上,由丽水市发展和改革委员会、侨办等7部门联合发布了《丽水市鼓励华侨回归创新创业三十条政策措施(试行)》,内容涵盖组织保障、人才科技、一二三产、金融支持、社会保障等七个方面30条优惠政策。

2021年开始,截至今年7月,丽水累计引进涉侨项目落地44个,投资总额达211.9亿元;在谈涉侨项目46个,意向投资额128.9亿元,涵盖产业基金、高新技术、医疗教育、旅游

康养等各个领域。

引进龙泉历史上首个汽车空调总成项目龙泉·科博乐新能源汽车热管理系统项目,对汽车空调产业链起到很好的链链补链强链作用,带动提升整个产业链的发展;年产3000台石头雕刻机器人项目的浙江洛威尼智能雕刻机有限公司落地丽水经济技术开发区……我市在“问海借力”中为跨越式高质量发展增添新动能。

为了安侨、暖侨、惠侨,我市围绕助力“双招双引”、服务华侨回乡创新创业,在全省率先成立了华侨创业创新服务中心和为侨服务联盟,着眼新形势下侨胞新需求,重点在办事审批、人才交流、项目落地等方面,为华侨提供“一站办全、全程代办”的“保姆式”服务。

为了搭建涉侨平台发展华侨经济,我市高质量举办四届侨博会、世界剑瓷大会、国际茶商大会、国际木玩节、青田石雕文化节、庆元香菇文化节、国际摄影节等重大节会,丽水国际知名度大幅提升。其中侨博会累计签约引进国外品牌代理2500余个、国外酒庄近700家,被评为浙江省级重点展示平台,“世界超市”“青田洋货”品牌知名度带动进口商贸业快速发展,2012—2021年期间进口年均增长率达11.6%。

越来越多的海外华侨选择了返乡创业,随着更多华侨产业、项目、资金、技术、人才等要素资源和优质资本注入丽水,丽水正逐步构建形成华侨经济高质量发展、革命老区共同富裕和“一带一路”共建共享的山区高水平开放发展格局。

龙泉效能革命“逼”出营商环境建设“加速度”

(上接第一版)

通过“千名干部驻千企”载体,龙泉设立“助企观察点”,选派“助企观察员”,从要素保障、“双招双引”、政策兑现等多方面为企业提供“保姆”式服务。

“多到现场看,才能及时发现并帮助企业主动排除生产隐患。”龙泉经济开发区安全环保科干部周永嘉

就是这样一位“助企观察员”。他为了避免企业因安全生产问题受到处罚,把服务做在前,通过前期培训、为企业做“体检”等各种方式,为企业排忧解难、防风险、解困因。

此外,龙泉还聚焦争先创优强效能,创新推行了“揭榜挂帅+点将练兵”“实绩晾晒+赛马比拼”等机制,让干得好的上“领奖台”、干得差的上“曝光台”,倒逼涉企单位干部提升服务质效。

“以前要花费一两个月的事情,

现在一两天就能办好了!”前来市场监管窗口办理注销业务的龙泉市民吴振春说,“代办员上前服务,自己只需在现场等待,整个办理流程‘一窗受理’。”今年以来,龙泉共有737家市场主体通过简易程序完成注销,同比增长9.96倍。

此外,对于“成长指数”中得高分的年轻干部,龙泉坚持“三个优先”原则,即提拔干部时优先考虑、职位空缺时优先补充、重点岗位配备时优先使用。

遗失启事

浙江天虹物流有限公司管理人遗失临时存款账户开户许可证一份,开户行:中国银行股份有限公司松阳县支行,核准号:L343700037301,编号:3310-00380093,账号:383171406262,声明作废。

明遗失。

丽水市金龙运输有限公司遗失法人章一枚,内容为:周金龙印,声明作废。

丽水市金龙运输有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。

中国体育彩票浙江省20选5第22238期开奖公告信息

开奖日期:	2022年9月5日
本期销售金额:	151,444元
本期开奖号码:	11 12 14 16 17
本期出球顺序:	12 14 16 11 17

本期中奖情况

奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	6注	6,437元
二等奖	276注	50元
三等奖	4,356注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2022年11月4日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票排列3(浙江省)第22238期开奖公告信息

开奖日期:	2022年9月5日
本期全国销售金额:	46,645,340元,本省(区、市)销售金额:2,873,768元
本期开奖号码:	622

本期中奖情况

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	5,714注	457注	1,040元
组选3	9,176注	556注	346元
组选6	0注	0注	173元

36,077,444.48元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2022年11月4日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票超级大乐透第22102期开奖公告信息

开奖日期:	2022年9月5日
本期全国销售金额:	15,057,140元
本期开奖号码:	62266

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	50注	100,000元	5,000,000元
合计	50注	...	5,000,000元

392,286,886.48元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2022年11月4日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。



办酒不铺张 节庆崇简约

浙江省文明办 浙江省文联